

## Szekerezés és mustkóstolás

■ A hagyományokhoz híven táncházzal zárult a szüreti multság a határ menti községben.

Nyírábrány (HBN – K. Z. E.) – A helyi nyugdíjasklub tagjai még biztosan emlékeznek azokra az időkre, amikor a falu határában megkezdődött a szüret. Ezért aztán nem csoda, hogy elsőként ők fakadtak dalra, s idézték a régmúlt szüret hangulatát azon a mulatságon, amit a helyi művelődési házban tartottak a napokban. Letűnt korok elfeledett hagyományait felelevenítő, megőrző szándékkal került sor az eseményre, ami tulajdonképpen már harmadik a sorban. A budaábrányi óvoda dolgozó már két alkalommal szervezetek hatalmas sikert, sok-sok embert megmozgató, egész estés táncházat.

### Éjfélkor még ropták

– Az előző két rendezvény után biztosak voltunk a folytatásban. Óvodánk helyi programjának is szerves része a hagyományörzés, munkatársaink pedig nagyon szeretik a néptáncot – fogalmazott Sörleiné Trencsényi Emma, a rendezvény fő szervezője.

A multság a délután derekán szekeres felvonulással kez-



Képen látható nyíracsádi lányok: Moczok Stella, Kedves Flóra, Könnyű Barbara, Jakabb Anett.

### Nem maradhatott el a mustkóstolás sem

dődött. Tucatnyi fogat indult útnak a falu utcáin, mind-egyikről messzire vitte a nótaszót a szél, kapu elé csalogatva az embereket. A visszaérkezőket mustkóstolóra várta Keresztessy Tamás és Mikle László, akik igazi kézzel hajtott préssel sajtolták a szőlő levét. Hat óra körül, amikor már csaknem telt ház volt, kezdetét

vette a helyi Kisberek és Nagyberek néptáncgyüttesek műsora. Az együttes művészeti vezetője Sörleiné Trencsényi Emma, pedagógiai asszisztense Szabó Lajos, munkájukat Pillár Beáta segítette. A hangulatos bemutató alatt megéheztek a vendégek, így aztán nem csoda, hogy a Derzsi József, Fagyal Sándor, Ferenc

András által bográcsban, üstben főzött csülökpörkölt és slambuc az utolsó falatig elfogyott. Este nyolc órakor a Hajdú Táncgyüttes kilenc táncos párja – köztük Szabó Lajos is – fergeteges előadásukkal kápráztatták el az egybegyűlteket, akik a bemutatót követően a profikkal együtt ropták még éjfél után is a táncot.

(Fotó: Kedves Zilahi Enikő)